

陕西安康数百人被毒蜂蜇伤

3个月内21人不幸殒命

新华网消息 据陕西省安康市的3家大医院统计,安康地区3个月内已有230余人被毒蜂蜇伤,21人不幸殒命。被蜇者多集中在农村及偏远山区。胡蜂(又称马蜂、黄蜂),体大身长毒性也大,人被蜇后会出现过敏反应和毒性反应,严重者甚至导致死亡,其蜂巢被老百姓称为“葫芦包”。

案例 秋季胡蜂蜇人时有发生

25日下午,镇巴县赤南镇刮大风,路边椿树枝头的胡蜂窝被刮得左右摇摆,胡蜂受到惊扰,绕着树干盘旋而下,黑压压一片。68岁的老钟背着一背篓玉米刚好走到树下,惨剧发生了。在汉中市3201医院急诊科,病床上的老钟痛苦地说,发现胡蜂时,已经来不及躲避,“我把背篓放下,拿背垫不停地打,赶不走啊!”老钟头部、双侧臀部、股部等多处被胡蜂蜇伤。

9月24日,躺在安康市中心医院肾病科

病床上的陈昌林说,21日,他帮亲属打稻谷时,见一对母子被胡蜂包围准备去救助,结果那些成人大拇指长的蜂在他的头、腰、腿猛蜇,“我跑向路边呼救,可胡蜂一直追了200米,围着我蜇了将近3分钟……”

值班医生称,目前诊断陈昌林为急性肾衰竭,处于无尿状态,只能依靠血液透析。“已经花了近万元,也不清楚还要花多少钱。”陈昌林的儿子陈忠春说,听说被胡蜂包围的那对母子抢救无效不幸身亡。

伤情 症状不一,均有脏器损伤

据安康市中心医院肾病内科介绍,胡蜂在陕南山区较为常见,每年秋季常有被胡蜂蜇伤的患者来就诊。被胡蜂蜇伤后,通常会胸闷、心慌并患上中毒性肝炎,严重的会引发肾脏、肝脏、心脏的损害,患上急性肾功能衰竭等病症。

胡蜂伤人事件住院患者每年均有所增



加。患者临床症状不一:有出现类似于重症胰腺炎表现,病人腹痛,淀粉酶增高;有出现重度溶血反应,表现在肾功能衰竭;还有患者出现急性呼吸紧迫综合征等。被蜇伤口10处以内算轻伤,医院会采取促进排尿等措施治疗,四五十处被蜇伤就需赶紧送进有透析条件的医院,因为蜂毒会进入人体,破坏红细胞,重者会引起肝肾功能衰竭,导致死亡。因为胡蜂种类繁多,目前并无治疗的特效药。

今年“十一”黄金周
全国高速公路仍实施
小客车免费通行

新华网消息 根据《国务院关于批转交通运输部等部门重大节假日免收小型客车通行费实施方案的通知》,今年“十一”黄金周期间,全国高速公路仍实施小客车免费通行政策。免费时段从10月1日的零点开始,到7日的24点结束。这是我国继去年“十一”黄金周开始实施高速公路免费通行政策以来的第二个免通行费的“十一”黄金周。

交通运输部新闻发言人梁晓安26日在新闻发布会上介绍,免费车辆的范围为:行驶收费公路的7座以下(含7座)载客车辆,包括允许在普通收费公路行驶的摩托车。普通公路以车辆通过收费站收费车道的时间为准,高速公路以车辆驶离出口收费车道的时间为准。

其间专家指出,免收路费能为自驾出行的公众省钱。自驾车出行中固定的支出总费用包括通行费、油费、住宿费和餐费。小轿车走高速公路每公里通行费大约为0.5元,通行费约占到总费用的30%至40%。一些旅行社预计国庆长假自驾游将增长15%。

原昆明铁路局长在京受审

被指受贿2000余万元

新华网消息 继刘志军、张曙光、苏顺虎之后,铁道部系列腐败窝案的第四位官员闻清良26日在北京第二中级人民法院受审。检方指控其安排铁路车皮帮助企业进行煤炭运输,单独或伙同情妇收受多名山西煤老板的2000余万元贿赂。闻清良对检方的指控提出异议。

现年54岁的闻清良是山西省五台县人,2012年6月被刑事拘留。2010年4月到昆明铁路局任局长之前,闻清良已在太原铁路局工作了十几年,历任太原铁路局总调

度长、运输处处长、副局长。

检方指控,闻清良于2005年至2010年间,利用担任太原铁路局总调度长、运输处处长、太原铁路局副局长的职务便利,为曲沃县闽光焦化有限责任公司等6家单位谋取利益,为此,单独或伙同情妇钟某(已另案处理)先后多次收受上述单位负责人张邦才等人给予的款物共计人民币2000余万元。

与原铁道部运输局局长张曙光一样,闻清良的经济犯罪也祸起于“红颜知己”钟某。闻清良最大一笔1000余万元的受贿指

控是和其情妇钟某共同收下的。

检方指控,闻清良利用担任太原铁路局副局长的职务便利,接受山西光大焦化气源有限公司法定代表人任志国的请托,为该公司解决铁路运输计划等问题提供帮助,为此,伙同情妇钟某,先后多次收受任志国给予的钱款共计人民币1000余万元。

检方认为,闻清良非法收受他人财物,数额特别巨大,情节特别严重,应当以受贿罪追究闻清良的刑事责任。法庭当天没有判决,此案将择日宣判。

安徽省原副省长倪发科
人大代表资格终止
因涉嫌违纪正在接受调查

新华网消息 安徽省十二届人大常委会第五次会议26日通过《安徽省人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格审查报告》,由淮南市选出的安徽省十二届人民代表大会代表倪发科提出辞职,淮南市人民代表大会常务委员会已作出接受其辞职的决定。依照代表法的有关规定,倪发科的代表资格终止。

安徽原副省长倪发科因涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。

美国人为什么流行喝苹果醋

多年来,美国人流行喝醋,一种名叫苹果醋(Apple Cider Vinegar)的饮料风靡全美,很多美国人喜欢在吃饭前或睡觉前少量饮用。苹果醋是由苹果发酵而成的酸味饮品,是一种具有明显药效的健康食品。

中国的醋一般只有白醋和黑醋这两种不同颜色的。其实,很多食品都可以用来制作醋。严格说来,醋按成分来分有以下三种:酒醋,包括雪利酒醋、香槟酒醋等,颜色因酒色而异,有红色或白色;米醋,包括黑米醋、红米醋和白米醋,颜色因米色而异;果汁醋,包括苹果醋、菠萝醋、甘

蔗醋、麦芽醋、香脂醋和椰子醋等。在中国流行了三千多年的是米醋,其中陈醋的营养成分最高,被西方营养专家喻为“东方的苹果醋”。

美国健康专家布拉格博士经过多年研究发现,亚洲地区常食用的陈醋含有丰富的矿物质、多种有效氨基酸、水溶性纤维、多种维生素,PH值也很适中,对人体健康有相当重要的作用。

布拉格博士说:“对于某些疾病,在规则用药的同时,合理饮用苹果醋或陈醋,会有很好的保健及治疗作用。”

苹果醋或陈醋中丰富的水溶性纤维能吸收脂肪和胆固醇,多种有效氨基酸亦能中和低密度脂蛋白胆固醇。肥胖或胆固醇高的人,可以多喝。

苹果醋或陈醋能提高肝脏的解毒功能,改善内环境,建议失眠、情绪低落、容易疲劳的人睡前喝3茶匙苹果醋或陈醋。

经常做剧烈运动的人,容易乳酸积聚引起肌肉酸痛,用1茶匙苹果醋或陈醋加1茶匙蜂蜜冲1杯温水(约100毫升)饮用,可以加快乳酸代谢,舒缓肌肉酸痛。

(记者 欣闻)



通山县工商行政管理局12315申诉指挥中心及通羊工商所综合楼工程 招标公告

1. 招标条件

本招标项目通山县工商行政管理局12315申诉指挥中心及通羊工商所综合楼工程已获批准建设,项目业主为通山县工商行政管理局,建设资金政府投资,项目出资比例为100%,招标人为通山县工商行政管理局。项目已具备招标条件,现进行公开招标,特邀请有兴趣的潜在投标人投标。

2. 项目概况与招标范围

(1) 项目名称:通山县工商行政管理局12315申诉指挥中心及通羊工商所综合楼工程

(2) 投资概算:约800万元

(3) 资金来源:上级补助资金和单位自筹

(4) 建设工期:240日历天

(5) 招标方式:公开招标

(6) 项目建设内容:土建装饰装修及安装工程

(7) 项目建设规模:A#楼为6层,B#楼为4层,建筑面积约4600m²

(8) 项目建设地点:通山县经济开发区迎宾东横三路南侧

(9) 项目建设质量要求:合格

3. 申请人资格要求

3.1 申请人必须具备的企业资质等级条件:房屋建筑工程施工总承包叁级及以上;拟派项目经理:房屋建筑工程专业二级建造师及以上资质。

3.2 本次报名 不接受 联合体报名。

4. 报名及招标文件发售时间:

2013年9月27日至2013年10月9日(法定公休日、法定节假日除外),每日上午9时至11:30时,下午3:00时至5:00时(北京时间,下同),请有兴趣的潜在投标人由法人或委托的建造师携带以下证件:(1)公司营业执照(2)资质证书(3)网员证(4)安全生产许可证(5)企业法人代码证(6)税务登记证(7)法人委托书(8)二级及以上建造师证(9)建造师安全生产考核证(10)五大员证(安全员、预算员、材料员、质检员、施工员)法人授权委托书及被委托人身份证等有效证件原件(11)当地检察院出具的无违法

记录证明。在通山县招投标交易中心(通山县教育局十一楼)报名并购买招标文件,报名费500元。

5. 报名时请先在通山招投标网下载报名表填写并带原件备查。

6. 联系方式

招标人:通山县工商行政管理局

招标代理机构:湖北盛德工程造价咨询有限公司咸宁分公司

地址:咸安区金桂路46号三楼

邮编:437100

联系人:刘璐

电话:0715-8312199、13677151258